

本报讯(记者 俞倩 通讯员 许文峰)记者从上海铁路局获悉,2017年春运自1月13日起至2月21日止,共计40天,预计2017年长三角铁路春运将发送旅客6500万人,计划安排临客运行线194.5对,其中开行夜间动车组临客列车52对,变更图定旅客列车运行区段7对。

运客流主要由基本流、学生流、务工流、旅游流和探亲流组成。长三角铁路春运重点地区包括,节前为沪宁杭地区,节后为合阜地区;重点干线包括京沪、徐兰、沪昆、杭深、宁蓉等高铁客专,京九、陇海、沪昆等普速线;重点车站为上海、上海南、上海虹桥、南京、南京南、杭州、杭州东、温州、温州南、宁波、义乌、金华、

合肥、合肥南、阜阳、徐州东站。铁路部门提醒广大旅客,具体列车开行情况请以车站公告和12306网站公告为准;已预订车票但尚未取票的旅客,请尽量提前取票;乘车当天适当提前出门,为市区交通、进站安检和实名制验票等留足时间。

杭州成

本报讯(记者 汪玲)余杭区的一家企业,最近建起了刷卡排污系统,今后,它的排污总量按月计量,按月分配。如果企业的排污量超过所定额度,系统将自动封闭控制阀门,防止企业偷排。这是中央卫视《共同关注》栏目。

这并不是中央电视台第一次聚焦杭州治水。

早在今年4月7日,央视《新闻联播》头条就以将近4分钟的时间,详细报道了杭州《打造最严格监管,把青山绿水护得更好》。

央视记者白天在富春江里取水样,检测结果显示溶氧值数值接近10,意味着水质未受污染。当天晚上,央视记者再次来到富春江边,在一家已经装了污水处理装置企业的排污口取了水样。经国家城市供水水质检测中心检测,该水样水质符合标准。

水质检测报告背后是刷卡排污限定总量,主要领导负责、广泛发动群众的“河长制”等一系列杭州环保“组合拳”带来的效果。

12月11日,中央电视台新闻联播又用了3分12秒的时长介绍杭州“河长制”经验。

央视记者关注的是建德市石马溪,它是新安江的支流。像这样的

并把现场情况上报给河道监控平台,“河长”邵卫明和环保部门在当地一家建材企业里找到了污染源:洗沙水从雨水口外溢污染了河道。环保部门立刻查封了生产设备,责令其整改。

在建德市,60多条主要河道、33家重点管控企业、一家露天矿山、18家制沙场实现了在线监管的全无缝覆盖。205条乡镇以上河道全部达到三类及以上水质。

建德“河长制”是杭州“河长制”的缩影。杭州市1845条乡镇级以上河道,有2659名官方责任“河长”和685名河道“警长”。

除了官方力量,杭州还有582名民间“河长”、700多名农民监督员,5000多名巡河志愿者、5800多名河道保洁信息员活跃在治水一线。市民用手机拍下身边的污染,及时上传至杭州市河道水质APP,“河长”将第一时间处置。“治水有事找河长”已成为社会共识,“一键将问题直接交给河长处理”的模式解决了“九龙治水”的难题。

近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于全面推行河长制的意见》,要求将各级党政主要领导负责的“河长制”在全国推行,到2018年底前全面建立“河长制”。

魔镜魔镜告诉我 西湖为何这么美?

记者 边晓丹 通讯员 潘高升 韩琼

今年的冬意,和往年相比,来得不是那么猛烈,西湖边的秋冬美景,也比往年感觉迟来了一些。如果找到有湖面的地方,西湖则变成神奇的

“魔镜”。

初冬的色彩斑斓把西湖渲染得简直像一幅油画!尤其是湖水如镜的反射,西湖呈现给大家水天一色,虚实难辨的美。西湖边的无患子开始显露大面积的黄色,西湖的美景,怎么看都不过

瘾。

杭州植物园高级工程师黎念林说,由于今年杭州整体气温较高,西湖边的银杏、红枫、鸡爪槭、无患子等观叶植物浓墨重彩的“最美”时刻到来得比较晚。



曲院风荷密林区,3位游客拿着红色围巾,在与美景合影。与周边景色形成了鲜明的对比,她们的身影也倒映在水面上了。



茅家埠,从上古古道望去,景色好似油画一般,实物、倒影难舍难分。



上古古道,一座精巧的木桥巧妙地将美景和倒影连接了起来。



西湖南线景区涌金广场,远远就可以看到一片明黄。一株株无患子早已换上黄色的“华服”迎接四面八方的客人。夕阳西下,枝叶随风摆动,无患子金黄的叶片在夕阳的照耀下熠熠生辉。

央视 效显著的

次点赞

河长制

正在全国推广

“旗舰型”居家养老服务照料中心将大增 今后走连锁品牌化发展道路

本报讯(通讯员 胡景行 记者 史洁)在杭州养老,家门口的居家养老服务照料中心是老人最贴心的地方。白天在这里看书读报、打牌下棋、聊聊天,还有食堂解决吃饭,可以午睡小憩。平时,照料中心里还有各种老年人喜欢的文体娱乐活动,有些老人甚至每天跟上班一样,必须去报个到。

截至今年11月底,杭州已有2793家居家养老服务照料中心,深受老年人喜爱。但部分照料中心在硬件建设、服务水平、运行机制等方面,还有较大提升空间,与老年人需求相比,还存在一定差距。近日,有一个好消息来了:《关于进一步提升我市居家养老服务照料中心建设和服务水平的指导意见》即将出炉。今后,在硬件建设、服务水

平、运行机制等方面,有望大幅提升。居家养老服务照料中心分为社区和街道(乡镇)两类。社区照料中心是指以社区为服务半径,面积相对较小。街道(乡镇)照料中心以街道(乡镇)为服务半径,面积要求就是社区级的3倍,它还有人托康复、示范指导等功能,堪称照料中心里的“旗舰型”。

在这次的指导意见中,着重强调了各地要对现有社区照料中心进行改造提升或新建等方式大力推进街道(乡镇)照料中心建设。可以采取公建民营方式,选择有养老机构或居家养老服务经验的社会力量作为运营主体,同时特别提到,在前期建设的过程中,可以让运营主体提前介入设施改造、功

能设置,提高设施和服务的适老性、专业性。将来,居家养老服务照料中心或许就跟便利店一样,有许多连锁品牌。这不仅能降低成本、提升服务,同时能统一标准、服务和管理。到明年底,各区、县(市)要培育和扶持1—3家连锁化、品牌化运营照料中心的社会组织。

但不论谁来运营,照料中心仍重点为居家老年人提供公益性服务。这次的指导意见中提到,为老年人提供图书阅览、知识讲座、聊天谈心、法律维权、志愿者服务等公益性服务以及健身设施等应实行零收费。为老年人提供日托、配送餐、家政、护理等服务,可根据服务成本制定合理的收费标准。一旦乱收费查实,将中止合同。

今日气温跌至冰点 大家出行小心霜冻

记者 庞菁涵

随着冷空气的到来,昨天早晨的杭城最低已经跌到了1.6℃,临安最低到了零下0.7℃,全省大都都降至0到3℃。今天杭州也将迎来冰点。

冷空气影响仍在继续,昨天白天仍是寒冷刺骨的北风吹拂,白天最高气温只有8.5℃。预计今天杭城最低气温0℃,有霜冻,白天

最高气温11℃。临安最低气温在零下2℃,有冰冻。好在后天开始,天气回暖,早晚也不会这么冷了,白天的最高气温将会超过12℃。18日、19日,多云天气,最高气温15℃—16℃。下周二开始,杭州受暖湿气流影响,多阴雨天气。

据统计,杭州以往气温跌破0℃的平均日期是12月12日,而今天杭州极有可能出现今冬首个0℃。这样算来,今年冷得还稍微晚了

几天。由于今天早晨气温可能低于0℃,停在户外的汽车玻璃或者车顶上容易出现霜花,由于天气很冷,千万不能用热水冲洗,导致玻璃破裂。可以用硬质卡片刮车窗上的冰霜,刮几下就能出现一大片干净车窗。待车发动预热后,可用热风将窗上剩余的冰霜化掉,以免影响视线。

2016年度杭州市直单位 网上社会评价正式启动

记者 汪玲 通讯员 程晨

昨天上午,2016年度杭州市直单位网上社会评价正式启动。

根据市委、市政府关于实施2016年度综合考评的要求,今年综合考评继续实行网上社会评价,参评范围由去年的移动手机用户拓展到电信、联通、移动三家公司。

昨天,市考评办通过三大运营商先期向13万市民发送参评短信,两天内,杭州将有20万市民收到同一条短信,(移动:106573071177,联通:106550578225,电信:10659057101686;为保障您的权益,请核对短信发送号码),邀请您成为“考官”参与网上社会评价,对2016年度杭州市直单位综合考评63家参评单位的“服务态度、办事公正、工作实效”三方面进行“打分”。

市民的评价打分将计入2016年度杭州市直单位综合考评社会评价总分。

如果有市民没有收到短信,但也想对市直单位工作发表意见、提出建议,可以以“热心市民”身份登录<http://kpbfdzs.hz.gov.cn>参加评议。

另外,您还可以通过以下三个平台对市直单位进行评议:杭州考评网(www.hzspb.gov.cn);“中国杭州”政府门户网站(www.hangzhou.gov.cn);“绩效杭州”微信公众号,“我做您评——网上社会评价”子栏目。

在评议中,如有不明事项,请拨打电话:85253958、85253959,也可以登录“杭州考评网”或“绩效杭州”微信公众号查询相关信息。

该网上社会评价将持续到12月24日。